

УТВЕРЖДАЮ
Директор КГБУ «Дирекция
природного парка «Ергаки»
И.В. Грязин
2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «МОИ ЕРГАКИ»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения конкурса, порядок участия в конкурсе, сроки проведения, определение победителей и призеров.

II. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ КОНКУРСА

Цель конкурса:

- Популяризация идеи экологического туризма на особо охраняемой природной территории Природный парк «Ергаки»

Задачи:

- Формирование экологической культуры;
- Пропаганда идеи сохранения целостности уникальных природных комплексов;
- Распространение информации о туризме в природном парке;
- Поддержка творческой активности посетителей парка.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Общее руководство подготовкой и проведением конкурса осуществляет КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки».

IV. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Принять участие в конкурсе могут все желающие, без ограничения по возрасту, месту проживания и т.п.

V. УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Конкурс проводится в социальной сети «Вконтакте»

Для участия в конкурсе необходимо подготовить и опубликовать на своей странице в социальной сети работу по одному из предложенных направлений:

- Фотоистория в жанре репортажа (рассказ о путешествии с сопровождением фотоснимками, не более 10 штук. Фотоистория публикуется на личной странице с помощью инструмента «статья»).
- Видеоролик (продолжительность не более 5 минут).

Основная тематика работ – собственный опыт путешествия в природном парке «Ергаки». Отражение красоты и биоразнообразия территории, природных особенностей, взаимодействия человека и дикой природы на территории парка. Особое внимание стоит

уделить воплощению принципов экотуризма при прохождении маршрута, и отображению их в своей работе. Через свою работу мотивировать посетителей парка к цивилизованному экологическому туризму.

(Основные принципы экотуризма: сведение к минимуму негативных последствий туризма, поддержание экологической устойчивости среды, содействие сохранению уникального биоразнообразия.)

Работу необходимо опубликовать на личной странице в соцсети «ВКонтакте» с хэштегом **#МОИ_ЕРГАКИ**, а затем оставить заявку в форме по ссылке:

<https://forms.gle/cpFvNDkgFtF86ZGg7>

Вся актуальная информация, а так же сведения о победителях конкурса будут размещены в официальной группе дирекции природного парка «ВКонтакте»

(https://vk.com/ergaki_park)

Сроки проведения конкурса: 20 апреля – 20 сентября 2021г.

Итоги конкурса подводятся до 1 октября.

Организатор конкурса оставляют за собой право на размещение работы в информационных некоммерческих материалах, каталогах, календарях, социальных сетях, публикациях в СМИ, связанных с данным мероприятием и в дальнейшем в эколого-просветительских целях по своему усмотрению любым не противоречащим закону способом без выплаты авторского гонорара, но с указанием авторства.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Победители конкурса награждаются дипломами и памятными подарками.

Все участники получают свидетельство участника в электронном виде.

VII. КОНТАКТЫ

с. Ермаковское, ул. Российская, 42, КГБУ «Дирекция природного парка «Ергаки».

т. 8(391)382-13-69. e-mail: ergakipark@mail.ru

ВКонтакте: https://vk.com/ergaki_park

Координатор: методист отдела экологического просвещения Ерашева Анастасия Александровна т.8(391)382-11-41.